



**GOVERNO DO ESTADO DA BAHIA  
SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO DA BAHIA  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL Nº 01/2023**

**RETIFICAÇÃO Nº 04**

A **SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO DA BAHIA – SESAB**, no uso das atribuições legais, torna público que Retifica o Edital nº 01/2023, do Processo Seletivo Simplificado.

No **ANEXO II - CRONOGRAMA PROVISÓRIO**, leia-se como consta e não como constou:

<b>DATAS</b>	<b>EVENTOS</b>
até 22/12/2023	Publicação no Diário Oficial e nos <i>sites</i> do IMAIS e da SECRETARIA DE SAÚDE DO ESTADO DA BAHIA – SESAB: <ul style="list-style-type: none"><li>• do Resultado Final de todas as fases;</li><li>• Homologação do Resultado Final.</li></ul>

Permanecem inalterados os demais itens do referido **Edital nº 01/2023**.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedida a presente Retificação.

Salvador/BA, 14 de dezembro de 2023.

Roberta Silva de Carvalho Santana  
Secretária da Saúde  
Estado da Bahia

**REALIZAÇÃO:**

